

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRA

ESTADO DE SÃO PAULO

DECRETO Nº 68, DE 06 DE JUNHO DE 2018

"Homologa a escolha dos membros e a composição da Mesa Diretora do Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social - 2018/2020"

JOSÉ NATALINO PAGANINI, Prefeito Municipal de Itapira, no uso de suas atribuições legais, e considerando os termos do art. 5º, da Lei Municipal nº 4.260, de 30 de abril de 2008, alterado pela Lei nº 4.870, de 21 de março de 2012 e pela Lei nº 5.687, de 07 de maio de 2018;

DECRETA:

Art. 1º 0 CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL passa a ser composto pelos seguintes membros:

- I REPRESENTANTES DO GOVERNO MUNICIPAL
- a) Representante da Secretaria de Planejamento

Titular: Suplente:

FLÁVIA MARIA ZACCHI ROBLES ÉRÎCK VINICIUS PINHEIRO SILVA

JUCELENE DE GODOY PELIZER CÁSSIA SANTOS DA CRUZ

b) Representante da Secretaria Municipal de Fazenda

Titular: Suplente:

NOMAIACY FRACASSO BASTÃO RAQUEL FRACAROLLI

c) Representante da Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos e Cidadania

Titular: Suplente:

NATALIE DE FÁTIMA B. DE CARVALHO E SILVA VICTOR BELLI DE CARVALHO

II - REPRESENTANTES DE ENTIDADES PRIVADAS (Sindicatos, Associações de Classes, Organização Não Governamental, etc)

Titular: Suplente:

MARIA IOLANDA AVANCINI COLOSSO PLÍNIO SÉRGIO VENTURINI

Decreto 68/2018 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRA

ESTADO DE SÃO PAULO

III – REPRESENTANTES DE MOVIMENTOS POPULARES (Associações de Moradores, etc)

Titular:

Suplente:

EDNO MOREIRA HENRIQUE

LÍDIA DA CUNHA FELIPE

Art. 2º A Mesa Diretora do CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL fica composta da seguinte forma:

Presidente:

FLÁVIA MARIA ZACCHI ROBLES

Vice-Presidente:

JUCELENE DE GODOY PELIZER

1º Secretário:

CÁSSIA SANTOS DA CRUZ

2º Secretário:

NOMAIACY FRACASSO BASTÃO

Conselho Fiscal:

RAQUEL FRACAROLLI

VICTOR BELLI DE CARVALHO

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial os decretos 174/2013 e 63/2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRA, 06 de junho de 2018.

JOSÉ NATALINO PAGANINI PREFEITO MUNICIPAL

Registrado em livro próprio na Divisão de Atos Oficiais da Secretaria de Governo na data supra.

MARIA CÂNDIDA ZILIOTTO ASSESSORA DE GABINETE

Decreto 68/2018 2